KMA/ZKA — 8. tyden — k¥ivkovy integral 1

IJméno a PRIUMENIT: .

Priklad 1. (kFivky)

Znazornéte mnozinu (p) = {¢(t) : t € D(p)}:

p(t) =1—it, D(p)=(0,2), () =t—it?, D(p)=(-1,2), o(t)=1+e"", D(p)=(0,27),
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p(t) =e*'" =1, D(p) =(0,2m), p(t) = o te(L3), p(t) = Y4 te rom
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KMA/ZKA — 8. tyden — k¥ivkovy integral

Ptiklad 2. (parametrizace mnoziny)
Na&rtnéte a parametrizujte mnoZinu ) (tzn. najd&te kfivku ¢ : R — C takovou, Ze (p)

1. A={z€C: |z—2+3i| =2},

2. § je uselka s krajnimi body a,b € C, a # b,

\/

3. 0={2€C: Rez=2Imz},

\/

4. Q:{ZGC: Re(%)zQ},
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Ptiklad 3. (kfivkovy integral)
Vypoltéte

1
1. /— dz, kde ¢ je dsecka spojujici body 1 +1i a i,
z

¥
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2. ]{Re(z) dz, kde ¢ je kruZnice se stfedem v po&atku a polomé&rem 5,
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3. 52 dz, kde ¢ je kruznice se stfedem v pocatku a polomérem 3,
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P¥iklad 4. (urtity integral)
Vypoltéte

1+i

1. /ez dz,

0

144

2. / 23dz,

0

i

3. /22 sin z dz,

0

i

4, /ez coszdz,
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P¥iklad 5. (kfivkovy integral)

Vypottéte pomoci Cauchyovych integralnich vzorci:

2 .
1. j{’z T e kde gt |z - 2i] = 1,
z

p

2. fst:dZ, kde ¢ : |z +i| =1,
Z+1
%)

sin z
: ——dz, kd : =
3 j{ 27110 z, kde p: |z] =3,

sin 2
4, ——dz, kd : =3,
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)

\

\

\

\



